关于举办2023年海陵区信息化教学优质课大赛的通知
各中小学、幼儿园、市少年宫：
为提升教师信息素养，促进信息技术与学科教学深度融合和创新应用，经研究，决定举办2023年海陵区信息化教学优质课大赛。现将有关事项通知如下：
    一、参赛对象及组别
参赛对象：全区幼儿园、小学、初中、市少年宫专任教师。
参赛组别：幼儿园组、小学组、初中组。
    二、比赛项目及要求
（一）参赛要求
参赛教师借助信息技术设备（例如使用触控式一体机、智慧教室、未来教室或其他形式）将信息技术融入现场教学，也可使用个性化教学平台,鼓励创新性教学，具体评比指标见附件1。

（二）比赛使用教材、参赛学科、年级、课题、课时及班级人数见下表。
	学段
	教材
	学科
	年级
	课题
	课时
（分钟）
	人数

	幼儿园
	/
	自选
	小班
	自定
	小班
	15-20
	每班不少于20名

	
	
	
	中班
	
	中班
	25
	

	
	
	
	大班
	
	大班
	30
	

	小学
	江苏凤凰教育出版社（苏教版）
	数学
	三年级
	《平移和旋转》
	40
	每班不少于35名

	
	江苏凤凰少年儿童出版社（苏教版）
	美术 
	三年级
	《剪纸》
	
	

	初中
	江苏凤凰科学技术出版社（苏教版）
	物理
	八年级
	《视力的矫正》
	45
	

	
	译林出版社
	英语
	八年级
	《unit 5 Wild animals Integrated skills》　
	
	


三、组织方式
各校制定选拔赛方案，积极组织教师参加选拔赛，在选拔的基础上，每门学科推荐1名教师参加区级评选（分园、分校可分别推荐）并于10月22日前将推荐课堂实录拷贝以及海陵区信息化教学优质课大赛推荐表（纸质加盖公章）送至区教育局三楼318室赵杰老师处，联系电话86998281。市级比赛11月上旬举办，采取现场借班上课的形式，具体时间、地点及相关事宜由市电教馆另行通知。
四、奖项设置
每个组别个根据参赛作品数量情况设特等奖、一等奖、二等奖，特等奖选手参加市级比赛。
附件：1.2023年海陵区信息化教学优质课大赛评比指标
2.2023年海陵区信息化教学优质课大赛报名表 
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附件1    
2023年海陵区信息化教学优质课大赛评比指标
	指标
	内容
	分值

	教学设计
	教学目标符合新课程标准，明确完整，可操作、可检测，体现以学生发展为中心
	15

	
	教学设计要素完整，结构严谨，重难点突出，活动恰当，技术应用要体现优势
	

	教学过程
	在教学中突出学生的主体地位，体现新媒体环境下学与教方式的转变
	30

	
	能够采取多种策略组织教学，教学环节合理、自然、流畅
	

	
	教学中重视学生已有的经验，符合幼儿和中小学生的认知特点和规律
	

	技术应用
	能够将新媒体新技术作为学生学习和认知的工具
	20

	
	有效解决教学重难点问题，促进了师生、生生深层次互动，共享课堂
	

	
	巧妙运用技术手段和工具，引导学生开展多种形式的学习
	

	教师素养
	教态亲切、自然，语言准确、清晰、生动，书写规范，教学设备操作娴熟
	10

	
	专业知识扎实，能够准确把握学科的基本特征实施教学
	

	教学效果
	完成教学目标，不同层次的学生都得到相应提高，获得发展
	15

	
	课堂教学氛围和谐、民主、向上，学生的情感、行动和思维参与积极、活跃
	

	特色创新
	个性化教学平台操作方便，效率高，可复制性
	10


附件2

2023年海陵区信息化教学优质课大赛推荐表

学校名称（公章）：         联系人：          联系电话：
	学科
	姓名
	所用学生年级
	课题
	教学媒体/环境
	手机号码
	备注

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


注：请用EXCEL制表。
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